



### НАШИ СРЕДЫ

## И песня, и стих...

ЕГО ГОЛОС звучал не раз со сцены Тульского театра драмы. В программах к спектаклям «Весенние страдания», «Рассудите, нас люди», «Океан» и других видели зрители фамилию — Кириллов.

Его гитара стряхивала с ребят усталость, звала в поле, как горн в поход, когда в легкие дни целинной эпопеи студентам из Тульского педагогического казалось, что силы подходят к концу.

Его песня звучит и сейчас на институтской сцене, на молодежных вечерах.

Преподаватель пединститута, актер драмтеатра Борис Кириллов был гостем нашей очередной среды. Поэт Владимир Лазарев рассказал о том, что многие его песни впервые прозвучали в исполнении Бориса Кириллова. Наш гость спел несколько песен на стихи В. Лазарева, песен из новых кинофильмов и тех спектаклей, в которых он участвовал.

Вместе с Б. Кирилловым выступил еще один гость «Нашей среды» — рабочий оружейного завода, ударник коммунистического труда Николай Богданов. Он активный юнкор «Молодого коммунара», пишет стихи и поет, аккомпанируя себе на гитаре. Во встрече участвовали также режиссер театра юного зрителя Константин Желдин и актер театра Эдуард Алексеев (исполнитель ролей Чацкого, Ромео и др.).

Молодой коммунар  
г. Тула

17 МАЯ 1964